

ПРЕСС-РЕЛИЗ
14.02.2019

ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ ОПРЕДЕЛИЛИ НОВЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

Сегодня в Сочи в рамках Российского инвестиционного форума Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Глава Республики Калмыкия Алексей Орлов подписали Протокол к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и регионом на 2019 год.

Протокол предусматривает реконструкцию и оснащение Государственного концертного зала и кинотеатра в Элисте, реновацию ряда сельских социальных объектов, участие Компании в значимых мероприятиях региона, а также проведение Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ».

Соглашение с Республикой Калмыкия действует с 2014 года. За это время при финансовой поддержке ЛУКОЙЛа реконструированы и оснащены оборудованием десятки лечебных и образовательных учреждений, обустроены детские спортивные площадки, проведена реконструкция крупных социально-культурных и медицинских объектов региона.